
ПОСТАНОВА ВЕРХОВНОЇ РАДИ УКРАЇНИ

Про невідкладні заходи у зв'язку з виведенням 
з експлуатації Чорнобильської А ЕС

Стан справ на Чорнобильській АЕС свідчить про те, що вона протя
гом тривалого часу залишається об'єктом підвищеної небезпеки. Аварія 
на турбогенераторі другого енергоблоку Чорнобильської АЕС і спричи
нена нею пожежа, що сталася 11 жовтня 1991 року, призвели до різкого 
зростання соціально-психологічного напруження серед населення, під
твердили виняткову небезпечність станції. Це змушує переглянути попе
редньо встановлені строки зупинення всіх енергоблоків і вимагає вжит
тя надзвичайних заходів.

Але одночасне зупинення всіх енергоблоків Чорнобильської АЕС 
напередодні зими підвищує ризик можливого виникнення непередбаче
них наслідків, пов'язаних насамперед із ядерно безпечним станом ре
акторів.

Уряд не виконав тієї частини Постанови Верховної Ради Україн
ської РСР від 1 серпня 1990 року, що стосується виведення з експлуа
тації Чорнобильської АЕС, чим ще більше ускладнив ситуацію.



Верховна Рада України постановляє:
1.  Інформацію Урядової комісії про причини пожежі, що сталася 

11 жовтня 1991 року на другому енергоблоці Чорнобильської АЕС, взя
ти до відома.

2.  Доручити Кабінету Міністрів України:
другий енергоблок Чорнобильської АЕС зупинити і негайно присту

пити до виведення його з експлуатації;
зупинити роботу першого і третього енергоблоків Чорнобильської 

АЕС у мінімально можливі за технічними умовами строки не пізніше 
1993 року з наступним виведенням блоків з експлуатації при дотриман
ні ядерно безпечного режиму реакторів;

з 15 листопада 1991 року відкрити фінансування всього технологіч
ного комплексу робіт, пов’язаних з зупиненням і виведенням блоків 
Чорнобильської АЕС із експлуатації;

з урахуванням пропозицій дирекції Чорнобильської АЕС розроби
ти до 1 грудня 1991 року і реалізувати заходи щодо соціального захисту 
колективу Чорнобильської АЕС, передбачивши при цьому збереження 
оптимальної кількості спеціалістів для забезпечення необхідного рівня 
ядерної і радіаційної безпеки на всіх етапах, виведення енергоблоків, із 
експлуатації;  

до 15 листопада подати на розгляд Верховної Ради України кон
цепцію паливно-енергетичної програми України та пропозиції щодо при
скореного введення і забезпечення паливом енергетичних потужностей, 
що замінять Чорнобильську АЕС;

до 15 листопада подати Верховній Раді України пропозиції про 
створення державного органу, на який буде покладено вирішення всьо
го комплексу питань, пов’язаних з регулюванням ядерної і радіаційної 
безпеки, та науково-дослідного забезпечення розвитку ядерних і радіа
ційних технологій в інтересах народного господарства України.

3.  Схвалити текст Звернення Верховної Ради України до (Організації 
Об’єднаних Націй та урядів країн світу про подання допомоги у вирі
шенні чорнобильської проблеми (додається).

4.  Контроль за виконанням цієї Постанови покласти на Комісії Вер
ховної Ради України з питань Чорнобильської катастрофи, з питань роз
витку базових галузей народного господарства, у питаннях екології та 
раціонального природокористування.
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